



Župni list

Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i sv. Mirko Kostel
Br. 502-503/2021
28.3. i 4.4.2021.
MOB. ŽUPNIK :
091/381- 6210



NEDJELJA MUKE GOSPODNJE, USKRS

Evangelje—Cvjetnica (Nedjelja Muke Gospodnje)

Čitanje svetog Evangelja po Marku (Mk 11, 1-10)

Kad se približe Jeruzalemu, Betfagi i Betaniji, do Maslinske gore, pošalje Isus dva učenika i kaže im: »Hajdete u selo pred vama. Čim u nj uđete, naći ćete privezano magare koje još nitko nije zajahao. Odriješite ga i vodite. Ako vam tko reče: 'Što to radite?' recite: 'Gospodinu treba', i odmah će ga ipak ovamo pustiti.« Otidoše i nađoše magare privezano uz vrata vani na cesti i odriješite ga. A neki od nazočnih upitaše: »Što radite? Što drijete magare?« Oni im odvrataše kako im reče Isus. I pustiše ih. I dovedu magare Isusu, prebace preko njega svoje haljine i on zajaha na nj. Mnogi prostriješite svoje haljine po putu, a drugi narezaše zelenih grana po poljima. I oni pred njim i oni za njim klicahu: »Hosana! Blagoslovljen Onaj koji dolazi u ime Gospodnje! Blagoslovljeno kraljevstvo oca našega Davida koji dolazi! Hosana u visinama!« **Riječ Gospodnja.**

Evangelje—Uskrs

Čitanje svetog Evangelja po Ivanu (Iv 20, 1-9)

Prvog dana u tjednu rano ujutro, još za mraka, dođe Marija Magdalena na grob i opazi da je kamen s groba dignut. Otrči stoga i dođe k Šimun Petru i drugom učeniku, kojega je Isus ljubio, pa im reče: »Uzeše Gospodina iz groba i ne znamo gdje ga staviše.« Uputiše se onda Petar i onaj drugi učenik i dođoše na grob. Trčahu obojica zajedno, ali onaj drugi učenik prestignu Petra i stiže prvi na grob. Sagne se i opazi poboje gdje leže, ali ne uđe. Uto dođe i Šimun Petar koji je išao za njim i uđe u grob. Ugleda poboje gdje leže i ubrus koji bijaše na glavi Isusovoj, ali nije bio uz poboje, nego napose svijen na jednome mjestu. Tada uđe i onaj drugi učenik koji prvi stiže na grob i vidje i povjerovala. Jer oni još ne upoznaše Pisma da Isus treba da ustane od mrtvih. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evangelje (Uskrs): Od Kristova groba i uskrsnuća sva naša 'prestižna' nastojanja doista bi trebali ići u smjeru koji nam zacrtaju apostoli vođeni Gospodnjom snagom. Svaki naš trud i napor oko ostvarenja, morao bi odgovarati ovom nastojanju da nadiđemo sebe i da po vjeri živimo novim životom. Tako je i nama danas vjerom nadići sebe i svoje ljudske spoznaje, omogućivši si ovu najveću i najdragocjeniju spoznaju uskrsnuća. Vjerom nam se okrenuti činjenici da sebe nadilazimo samo onda kad poput uskrslog Gospodina živimo isključivo za uskrsli život, pa i onda kad treba proći kroz muku i patnju koju nam sadašnji zemaljski sa sobom nosi. Danas dok, poput svetih apostola Petra i Ivana, vjerom dotičemo istinu uskrsnuća našeg Gospodina, otkrijmo i mi da nas Uskrsli poziva nadići same sebe i živjeti novim životom, koji se ne ravna mjerom zemaljskog prestiža, nego duhovnog stremjenja prema uskrsnim visinama. Mi kršćani smo pozvani snagom Kristova uskrsnuća stvarati novi svijet, mijenjati odnose živeći za ovaj božanski prestiž. Pozivati nam je sve ljude da se dopuste pobijediti Kristovom snagom i da krenu putem vjere koja u uskrsnuću ima svoje čvrsto uporište. Vrijeme je da mi vjernici otkrijemo svijetu kako je lijepo nadići samoga sebe i živjeti snagom uskrsnuća koje nam je otvorilo nove perspektive života i novi smisao naših životnih nastojanja. Primijeniti nam je na sebe riječi svjedočanstva koje smo čuli od apostola Pavla: Mi koji smo s Kristom suuskrsli, tražimo što je gore, gdje Uskrsli sjedi zdesna Bogu. Za tim što je gore težimo, a ne za zemaljskim, jer i mi smo s njime umrli, te je i život naš skriven s Kristom u Bogu. A kad se konačno pojavi Krist, život naš, i mi ćemo se onda s njime pojaviti u slavi.

Blagoslov jela na Veliku subotu:

u 15:00—kapela u Svedruži

u 15:00—MBB Mala Erpenja

u 15:30—kapela sv. Ane

u 15:30—kapela sv. Jurja

u 16:30—župna crkva Pregrada

u 17:30—župna crkva Pregrada

Blagoslov jela je također i na uskrsnim svetim misama prije podne.

Sv. Ispovijed—u Velikom tjednu sv. Ispovijed je svaki dan prije svete mise i u Svetom trodnevlju prije obreda. Na Veliku subotu, ispovijed je od 7:30 do 8:30; od 11:00 do 12:00 i 13:00 do 13:30.

Na Veliki petak, kod poklona križu, dajemo svoj dar za čuvanje i obnovu svetih mjesta u Jeruzalemu. Hvala na vašem daru.

Na Veliku subotu, kod blagoslova jela moći ćete ostaviti svoj milodar za potreba župe i Caritasa.

PODJELA SVETE KRIZME u župi Pregrada je 22. svibnja, u 11:00 sati.

PRIMANJE PRVE SVETE PRIČESTI u župi Pregrada je u nedjelju, 30. svibnja—Prva pričest bit će organizirana u dogovoru s roditeljima prvopričesnika.

Ovi datumi su za sada određeni, ali moramo gledati i kako će se razvijati epidemiološka situacija.

Zahvaljujem svim župljanima koji su se uključili u humanitarnu akciju "Košarica ljubavi", koji su darovali svoj prilog za stradale u potresu. Do sada smo sakupili 14 000 kuna. Hvala svima koji su pomogli u čišćenju župne crkve i kapela o blagdanu Uskrsa, kao i svima vama, poštovani župljani, koji svojim nesebičnim darom, molitvom i dobrim djelima sudjelujete u životu crkve.

SVETO VAZMENO TRODNEVLJE

Veliki Četvrtak - Misa večere Gospodnje

Danas se Crkva spominje niza otajstvenih događaja neposredno pred Isusovu muku. U Misi večere Gospodnje slavimo Kristovu posljednju večeru, kada je u oproštajnoj večeri ustanovio sakramente Euharistije i Svetoga reda.

Euharistiju večeras slavimo spominjući se svega što je Isus za nas učinio, za nas je živio, umro i uskrsnuo. Posebnost slavlja sastoji se u tome što za vrijeme pjevanja Slave zvone sva zvona u crkvi, a nakon Slave više ne zvoni, niti orgulje ne sviraju do Slave u Vazmenom bdjenju.

Time se želi naglasiti ozbiljnost i drama Kristove muke i njegove smrti. Nakon evanđelja i propovijedi slijedi obred pranja nogu (ove se godine izostavlja zbog epidemiološke situacije). Ovom slikovitom gestom svećenik ponavlja ono što je Isus učinio svojim učenicima. Gospodin se ponizio kao sluga, te je na početku svoga oproštaja s učenicima ostavio djelo neizmjerene poniznosti i ljubavi. Dvanestorica muškaraca predstavljaju svakog vjernika iz župne zajednice. Čim završi Sveta misa, svečano se prenose posvećene hostije, dakle Tijelo Kristovo, u pokrajno svetohranište. Nakon toga otklanja se oltarnik i svi ukrasi, te oltar ostaje prazan i "gol". Oltar predstavlja Krista. Kao što je Krist bio na Kalvariji sramotno svučen, tako se u spomen na taj događaj raskiđuje oltar. Potom slijedi „Getsemanska ura“ kada se sjećamo Isusovih molitvenih trenutaka u maslinskom vrtu, gdje ostajemo u molitvi pred tajnom Presvete euharistije.

Obredi Velikog petka - Petak muke Gospodnje

Veliki petak označava spomen na Kristovu smrt, pa stoga toga dana nema i ne može biti mise, nego se slave obredi Velikog petka, kojima se spominjemo Kristove muke. Pratimo Krista na njegovu putu poniženja, trpljenja, patnje i smrti. Pokora, post, žalost i ozbiljnost daju pečat tome danu. Danas Crkva ne slavi euharistiju, već promišlja o smrti puna žalosti i skrušenosti.

Obredi Velikog petka podijeljeni su u tri dijela: služba riječi, klanjanje križu i sveta pričest. Na početku svi obavljaju pokajnički čin u šutnji, klečeći, a svećenik se prostire u najdubljoj poniznosti pred oltar. Tada priznajemo Bogu sve svoje osobne grijeha, ali i grijeha čitavoga svijeta zbog kojih je Krist podnio muku i smrt na križu. Priznavajući grijeha, izražavamo svoju spremnost na žrtvu pokajnicu, ali i duboku i čvrstu nadu koju crpimo iz Božje riječi. Zato nakon zborne molitve i čitanja biblijskih tekstova sluša se izvještaj o mucu Isusa Krista kako ju je zapisao evanđelista Ivan. Nakon homilije u kojoj se objašnjava smisao Kristove žrtve i smrti na križu za naše spasenje, slijedi sveopća molitva. U toj molitvi zajedno s čitavom Crkvom, moli se za sve potrebe svijeta i Crkve, osobito za one koji svojim trpljenjem nastavljaju Isusovu muku i za one koji još ne poznaju neizrecivu Božju ljubav, koju nam je Otac posvjedočio u svome Sinu koji je došao svojom smrću i uskrsnućem spasiti čitav svijet. Nakon službe riječi slijedi klanjanje križu. Svećenik razotkriva i pokazuje križ, sredstvo mučenja i smrti. Poslušnošću i predanjem u Očevu volju Isus to sredstvo preobražava u sredstvo našega spasenja. Križ, dakle, postaje simbolom spasenja, života i nade. Iskazujući poklon križu, zahvaljujemo Kristu za njegovu neizmjernu ljubav prema nama.

Bogoslužje Velikog petka završava pričesću. Pozvani smo sjediniti se s Kristom blagujući euharistijski kruh, posvećen na misi Velikog četvrtka. Toga se dana bolje razumije da blagovanje Kristova tijela u svetoj pričesti znači uzeti udjela u njegovoj žrtvi, prihvatiti trpljenje iz ljubavi prema braći i sestrama, te tako s Kristom širiti život u svijetu.

Obredi muke Gospodnje završavaju molitvom nad narodom, a nakon toga vjernici u tišini, bez pjesme, napuštaju crkvu.

Velika subota - obredi Vazmenog bdjenja

Vazmeno bdjenje raspoređeno je u četiri dijela: služba svijetla, služba riječi, krsna služba i euharistijska služba.

Na početku službe svijetla svećenik blagoslivlja vatru. Na toj vatri zapalit će se uskrсна svijeća - simbol uskrsloga Krista. Upaljena uskrсна svijeća, zatim se unosi u mračnu crkvu i na njoj se pale svijeće nazočnih vjernika. Uz povik Svjetlo Kristovo crkva se polako osvjetljuje, dok ne bude potpuno osvjetljena. Kada se upale sva svijetla, a svećenik u pratnji poslužitelja stigne do oltara, svečano se pjeva Hvalospjev uskrsnoj svijeći - radosna pohvala uskrsnoj svijeći, koja nas poziva da kličemo od radosti jer je Kristovo svjetlo pobijedilo snage mraka i donijelo život.

U službi riječi najprije slijede čitanja iz Starog zavjeta koja nas sjećaju na velika djela koja je Bog kroz povijest učinio za svoj Izabrani narod, no prije svega naglašavaju veliku istinu da smo od Boga i da bez njega ne možemo postojati. Nakon svečane himne Slave slijede novozavjetna čitanja, Poslanica i Evanđelje, koje donosi radosnu vijest o Kristovoj pobjedi za sve ljude.

Na početku krsne službe blagoslivlja se krsna voda i blagoslovna molitva. Nakon toga slijedi obnova krsnih obećanja i sam čin krštenja onih koji su se kroz razdoblje katekumenata pripremali za sakramente inicijacije.

Završni dio Vazmenog bdjenja je euharistijska služba. U vazmenoj noći pod posvećenim prilikama kruha i vina primamo najstvarniju prisutnost uskrslog Krista i njegova Duha.

Isusova zajednica u vazmenoj noći ne može ne pjevati, ne slaviti ili ne zahvaljivati mimo euharistijske gozbe, jer euharistija upravo to označuje. Euharistija vrhunac kršćanskoga slavlja i očituje pravo značenje Kristova i našeg Vazma: s Kristom ćemo prijeći iz smrti u život!

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA:

Ivan Juračić: rođ. 18.2.1937. u Zagrebu, stan: Klokovec 202, +Petar +Anđela—roditelji.

Umro 23.3.2021., pokopan 24.3.2021. u Pregradi. Obitelji izražavam sućut.

Milan Krsnik: rođ. 18.1.1948. u Pregradi, stan: Gorjakovo 31, Cecilija r. Vdović supruga. Umro 25.3.2021., pokopan

27.3.2021. u Pregradi. Supruzi Ceciliji, djeci Mariu, Dariju i Mirjani te ostaloj obitelji izražava sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMA:

Sara Živičnjak: rođ. 19.6.2020. u Zaboku-Bračak, kći Darija i Nikoline r. Božiček, stan: Vojsak 1.

Krštenje prima 3.4.2021. u Pregradi.

Uskrsna poruka

Prošlogodišnja proslava Uskrsa bila je u zatvorenosti doma i u strahu pred pandemijom koja je zahvatila sav svijet. I onda smo razmišljali: "Ovo će proći i opet ćemo živjeti, oslobođeni prijetnje bolesti." Dani su prolazili u iščekivanju onog boljeg, sigurnijeg. I tako je došao i ovogodišnji Uskrs i opet neizvjesnost i bojazan. I što pred Uskrs reći svima nama? Valja nam poći od čovjeka. Čovjek ne živi sam, on je upućen na druge, u trajnom je odnosu s čovjekom pokraj sebe i sa svijetom. Ovisan je o drugima i o prirodi koja ga okružuje. Prirodno je da čovjek ne može bez zraka. a vidimo da je u ovoj pandemiji najveća muka kada čovjek ostane bez zraka. Dakako, potrebna nam je kiša, sunce, komad kruha i čaša vode. Puno je stvari potrebno, a nisu proizvod naše mudrosti, snage i volje. A kako se čovjek prema svemu tome odnosi? Na jednostavno pitanje pruža se i jednostavan odgovor: "Kakav je čovjek u sebi, tako se odnosi i prema drugima, kako ljudima, tako i prirodi." Čovjek može drugoga poštivati, može biti zahvalan za dobro koje prima od drugih, može priznavati prava drugih i biti također drugome na pomoć. Čovjek može biti takav i prema prirodi i okolišu - obazriv i odgovoran. Jednako tako, čovjek može biti bahat, ohol, bezobziran, nasilan, sebičan i smatrati da svi i sve mora njemu služiti. U čovjeku su izvori mira, ljubavi pažnje i dobrote, jednako kao što u čovjeku mogu biti izvori zla, nemira i mržnje. U vremenu od prošlogodišnje do ovogodišnje proslave Uskrsa susretali smo se s raznim iskustvima u životu. Tu su bila još i teška iskustva bolesti i smrti. U ovom vremenu mnogi su osjetili samoću i otuđenost, stigmatiziranje i prijezir. Osjećaji bespomoćnosti i zaboravljenosti zaokupljali su našu misao. U isto vrijeme svjedočimo o iskustvima lijepog pomaganja koje su ljudi jedni drugima pružali. U vremenima straha osjetila se blizina ljudi koji su nenametljivo i jednostavno bez puno govora činili dobro. Kada promatramo pandemiju koja je zahvatila svijet, možemo očajavati ili pak možemo u sebi otkrivati dobro koje je zaboravljeno. Svakodnevno ispitivanje vlastite savjesti pokazuje nam put prema dobrome, no taj put ide uz čovjeka u potrebi. Za nas vjernike svako zlo koje osjetimo u nama mora buditi novu nadu i onda kada su sve ljudske sile oslabjele ili su postale bezvrijedne. Uskrs je buđenje božanskoga života u nama. "Isus je uskrsnuo" nije samo usklik povijesnog svjedočanstva. To je i usklik svih ljudi kroz stoljeća koji su otkrili Krista koji u njima uskrisava, ne samo kao osjećaj već kao nepomućeno uvjerenje. Svjetlo Kristovo otkriva činjenicu našeg trajnog jedinstva s njim kao i njegovo sposobnost mijenjanja svakog trenutka u našem životu. Tako i mi ulazimo u proslavu ovogodišnjeg Uskrsa. Iako, opet sa strahom i pitanjem: "Gdje je kraj ovoj neizvjesnosti i kada će opet biti mir u našoj duši i našim životima. Život danas ugrožavaju različite bolesti i sile zla i tame. Njima se u Isusovu duhu trebamo oprijeti snagom dobra i moći ljubavi. Bez obzira što nam se katkada činilo da su ljubav i dobro nemoći u ovome svijetu, ne bismo smjeli izgubiti vjeru u taj put života. U ovim vremenima kada su nestale mnoge vrijednosti i kad je cijeli vrijednosni sustav ozbiljno poljuljan, kad se razlilo i još uvijek razlijeva zlo, kada su mnogi posumnjali u put dobra i opredijelili se za put zla, kad se izgledi dobra čine zaista malim, ne bismo smjeli zaboraviti kao kršćani da u kršćanstvu postoji i stvarnost uskrsnuća. Uskrsnuće nije vraćanje unatrag u neki umišljeni svijet dobra koji ne postoji, nego je to pogled u budućnost iz stvarnosti koja ljubavljiva do smrti mijenja svijet zla u pobjedonosni svijet dobra. Uskrsnuće je proces svakodnevnog ustajanja i hoda prema dobrome. Uskrsna radost neka trajno bude prisutna u našim srcima i životima, uskrsni mir neka bude u srcima svih koji pate ili su žalosni. Svima neka je blagoslovljen Uskrs!

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

ČET 1.4.	VELIKI ČETVRTAK	17:00	OBREDI VELIKOG TJEDNA—Misa Večere Gospodnje
PET 2.3.	VELIKI PETAK	17:00	OBREDI VELIKOG PETKA (kod poklona križu sakuplja se dar za čuvanje i obnovu svetih mjesta u Jeruzalemu)
SUB 3.3.	VELIKA SUBOTA	19:00	OBREDI VELIKE SUBOTE—Vazmeno bdijenje; Blagoslov jela
NED 4.4.	USKRS	6:00	ob. Bele, Milka Nežmah, Tilička Tudor, Dragutin Horvat, ob. Novak * Fanika Drenški, Eduard, Marija Vuk * Slavica Stančić * Josipa Bačić (od ob. Gajšak) Blagoslov jela
		16:00	Antonija, ob. Rebić, Štefica, ob. Drenški
PON 5.4.	Vazmeni ponedjeljak	9:30	Na nakanu
SUB 10.4.	Vazmena subota	9:30	Tomislav Lovrenčić
NED 11.4.	BIJELA NEDJELJA	9:30	Mirko Cajhen * Na jednu nakanu
		16:00	Kapela svetog Štefana: Na nakanu

Roditeljski sastanak: U subotu, 10. travnja održat će se roditeljski sastanak za roditelje prvopričesnika i krizmanika župe Kostel. Početak je u 10:00 u župnoj crkvi sv. Mirka u Kostelu. razlog održavanja je dogovor oko proslave sv. Pričesti i Krizme u župi Kostel.

Blagoslov jela u župi Kostel:

Veliku subotu—16:00—KAPELA SV. ŠTEFANA

16:30—ŽUPNA CRKVA SV. MIRKA TE POSLIJE OBREDA NA VELIKU SUBOTU (koji započinju u 19:00 sati)

Uskrs—misa u 6:00 sati

Mise na Uskrs: ujutro u 6:00 (i blagoslov jela) i u 16:00 sati.

Zbog epidemioloških mjera, **nemamo tradicionalne procesije prigodom uskršnje mise u 6:00 sati**

Na Bijelu nedjelju, prema starodrevnom običaju, misa je u kapeli sv. Štefana u 16:00 sati.

Prigoda za svetu ispovijed—u Velikom tjednu prije obreda.

PON 29.3	Veliki ponedjeljak	18:00	Branka, Miljenko Kukavica* Marija, Albin Fekonja, Davorin Šutina* Josip, Anica Svečak
UTO 30.3	Veliki utorak	17:30 18:00	Križni put Radek, Štefek, Stjepan Mesiček, Milan Kozjak, Dominik Ivanjko* Dragutin Toplak i za djecu* Đurđa Poslon i obitelj Hršak* Justina, Ignac Boršić, Ignac Ljubić * Josip, Anica Svečak
SRI 31.3	Velika srijeda	18:00	Branka, Miljenko Kukavica* Stjepan Hustić* Stjepan Batišta* Josip, Anica Svečak
ČET 1.4	VELIKI ČETVRTAK	19:00	OBREDI VELIKOG ČETVRTKA—Misa Večere Gospodnje
PET 2.4	VELIKI PETAK	19:00	OBREDI VELIKOG PETKA
SUB 3.4	VELIKA SUBOTA	12:00	Krštenje: Sara Živičnjak
		21:00	OBREDI VELIKE SUBOTE Ana, Dragutin Leskovar* Josip Cesarec*
NED 4.4 USKRS	Župna crkva	6:00	Franjo Svečnjak, Ana, Dragutin Leskovar, Josip Cesarec, Julija Mikec Blagoslov jela
	Župna crkva	8:00	Kalfić Anto, Ana, Marija i ob. Martinović* obitelj Papeš, Dragutin, Ankica Blažun* Josip Petrač, Milan, Franjo, Viktorija, ob. Hriberski * Marija, Dragutin, Franjo, Emilija, Josip, Ivan, Julijus, Matilda i Florijan Blagoslov jela
	Sv. Ana	8:00	Ruža Vrhovski* Josip, Alojzija Krsnik, Julija Mikec* obitelj Drenški i Hustić* Franjo Petek* Nenad Krsnik* Ratko, Leopold Vrhovski, Ivan, Štefanija Tušek* Vlasta, Josip, Amalija Kušar* Blagoslov jela
	Mala Erpenja	9:30	Ljubica, Stjepan, Željko, Marija Bednjanec Blagoslov jela
	Župna crkva	9:30	Marija, Ivan Škrinjar, Ivan, Slavica Hanžić Blagoslov jela
	Župna crkva	11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Župna crkva	18:00	Nenad, Ivica Vdović, Slavica, obitelj Cesarec, Ljubica Perazić * Barica Bišćan r. Jutriša
	Župna crkva	19:00	Josip, Anica Svečak

PON 5.4	Vazmeni ponedjeljak	8:00	Dominik Makar* Josip, Sanda Drenški, Željko Fekonja, Terezija Smiljanec*
		11:00	Danica gd., Ivica, Mirjana Leskovar, Franjo gd., Dragica Novak* Zdenka Kovač, Milan, Milica Strabić*
		18:00	Alojz, ob. Burić, Branka Kukavica i ob.* Obitelj Gregorić, Jug, Hrestak, Martinko* Franjo gd., Vjekoslav Vdović, Milan gd., Marija Zorinić* Obitelj Živičnjak, Vnuk, Lamot, Nenad Vdović* Julijus Kletečki* Alojz, Marija gd. Gorup* Franjo Puclin, Ignac, Amalija Puclin*
		19:00	Vladimir, obitelj Kajba, Mio, Terezija, Viktor, Josip, Vilim, Nada gd. Jakoplić*
UTO 6.4	Vazmeni utorak	18:00	Dražen Leskovar gd., Biserka, Vladimir Leskovar* Na jednu nakanu
SRI 7.4	Vazmena srijeda	18:00	Nediljka, Stipo, Miro, Miloloža* Joško Vdović
ČET 8.4	Vazmeni četvrtak	18:00	Na čast Božjem Milosrđu, za jednu bolesnicu i jednu obitelj*
PET 9.4	Vazmeni petak	18:00	Ivan Kusec, Dragutin, Barbara Hanžić* Zlatko Kusec gd.*
SUB 10.4	Vazmena subota	18:00	Julija Mikec* Obitelj Stipanović, Grgić, Pavlinec, Hajdinjak, Marko Stipić, za Duše u čistilištu*
NED 11.4 Bijela Nedjelja	Župna crkva Dan posvete župne crkve i Dan grada Nedjelja Božjeg Milosrđa	7:00	Na nakanu
		8:00	Franjo Halamić, Milan Tkalčević* Ivica, Milan Grilec, Danica, Edo Krsnik*
		9:30	Misa povodom Dana grada
		11:00	ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
		18:00	Stjepan, Alojzija Krsnik* Marija, Nikola Martinko, Milan Klenovšak* Duše u čistilištu na čast M.Božjoj, Duhu Svetomu i na čast sv. Josipu* August, Ana Barlović* Ruža Vrhovski*
		19:00	Janko i ob. Leskovar * Stjepan Leskovar